

“生日那天的报纸可得收藏好”

“小寿星”天天盼着能早点和其他小朋友一起过生日

本报9月25日讯(记者 秦雪丽) 自征集小读者共同过生日以来,不少家长致电本报咨询。今天是报名的最后一天,如果您的宝宝在2007—2011年间9月27日出生,赶紧来报名吧!本次活动定在27日上午9点半举行,报名小读者请按时在海昌渔人码头鲸鲨馆门前集合。

25日,市民刘女士激动地打来电话报名,并称她家的宝贝天天盼着和其他小朋友过生日,并想在报上亮个相。“那天的报纸我们得好好的收藏起来,太有纪念意义了。”刘女士说。

本次活动定在27日上午9点半举行,集合地点为海昌渔人码头鲸鲨馆门前集合。

鲨馆门前。活动当天,本报工作人员将带领“小寿星”免费参观鲸鲨馆,观赏神秘的海底世界。

参观结束后,本报还将在美吉姆早教中心(南大街216号振华量贩华联店3楼)为“小寿星”们庆祝生日。

除了品尝美味生日蛋糕之外,

小寿星们还可以观看由快乐起航幼儿园带来的精彩表演。另外,美吉姆早教中心有许多游乐设施,孩子们可在娱乐中过一个难忘的生日。

今天是活动报名的最后一天,如果您或您亲朋好友的宝宝在2007—2011年间9月27日出生,

就赶快来报名吧。报名时,千万别忘了将宝宝的靓照及您的祝福发到本报邮箱,本报将集中刊发。

报名电话:18660568036,邮箱:qinxueli1022@163.com,也可登录本报新浪微博(@今日烟台)报名。

○说说那些读者情

两位老友特意送来生日礼物



本报9月25日讯(记者 李大鹏) 25日上午,本报老读者张同珍和毛贤君带着一幅写有“民众喉舌 媒体先锋”的书法作品来到本报,将它作为本报特殊的5岁生日礼物。

这幅书法是65岁的张同珍写的,他现在在烟台市图书馆从事古籍整理工作,30年来坚持练习书法,看《齐鲁晚报》已10多年了。

25日上午,在老朋友毛贤君的建议下,张同珍特意写了“民众喉舌 媒体先锋”这幅作品送给本报。“写了很多,挑了幅自己满意的。”张同珍说。

13日上午,70岁的毛贤君曾带着问卷和满满两页的建议来过

报社。毛贤君的双腿有点毛病,走路不是很方便,但是特别喜欢看《齐鲁晚报·今日烟台》,因为害怕寄信把自己写的建议弄丢了,便坐公交车特意赶到报社。

毛贤君在问卷的意见栏里提出:多设专刊、多搞征文、多搞活动、惠及百姓、扩大影响,增加发行。

毛贤君当时在稿纸上写到:《齐鲁晚报·今日烟台》已有两个金牌栏目,即“烟台拍客”和“烟台话题”,好在哪里呢?好在贴近生活、贴近百姓、群众参与。

另外,他和很多老年读者一样,呼吁本报办个“夕阳红”专版,也可设个“老年论坛”,让老年读者可发表观点。

《齐鲁晚报》20多年不离手

本报9月25日讯(记者 李大鹏 王晏坤) 25日上午,本报忠实读者张晓鹰来到报社,将他和家人填写好的两份调查问卷亲自交给本报工作人员。

张晓鹰今年退休赋闲在家,从20多年前就开始阅读《齐鲁晚报》,知道25日是调查问卷截止日期,邮寄问卷已来不及,所以带着问卷直接来到报社。

“我读《齐鲁晚报》的时候,才只有两张纸8个版。”张晓鹰告诉记者,他曾在济南待过一段时间。因为工作的原因,张晓鹰每天都跟媒体打交道,在单位时会对比多家报纸。“当时在济南就喜欢读《齐鲁晚报》,特别是副刊,更是每日必读。”

回到烟台后,张晓鹰特意订了一份《齐鲁晚报》。退休后的张晓鹰更是《齐鲁晚报》不离手。

特意从招远跑来送问卷

本报9月25日讯(记者 柳斌) 25中午,一位农民大哥匆匆来到报社,从布兜里掏出本报的调查问卷交到工作人员手里。“最后一天了,一定要送给你们,家里的农活也要放一放。”49岁的王新田说。

王新田是招远市毕郭镇南泊子村的一位农民,也是本报的忠实读者。他订阅《齐鲁晚报》10多年了。

王新田说,现在家里正在平整土地,但他还是抽空起了大早

来送调查问卷。王新田说他很少看电视,新闻基本是从报纸上获得。“从报纸上看新闻有个好处,许多东西可以仔细看,电视就比不了,一遍就过去了。”

王新田订的报纸,连村里的很多邻居都来看。他认为《齐鲁晚报》的报道接近基层、接近百姓,认为在版式和内容上最好不要改动,在版块上可以多增加互动类栏目。

交完调查问卷,王新田赶回了家,“地里的活不能放下。”



▲毛贤君老人(左)和张同珍老人(右)为本报送来祝福。 本报记者 李泊静 摄

○温馨提醒

自9月11日活动开始以来,本报共收到数千份读者对本报今后办报方向和细节提出的宝贵建议。

热心读者通过各种方式踊跃填写调查问卷,不少读者还给本报手写了很多中肯的建议。这些读者中,有七十多岁的老读者,也有十几岁的小读者。

本报将对问卷问题进行整理总结,根据读者提出的建议积极进行改进。

在这里,本报全体工作人员向广大读者表达真挚的谢意。同时,本报提醒各位热心读者,此次大型读者问卷调查活动已经结束(邮寄以邮戳时间为准)。咨询电话967066(全省市话收费)。

○“我与今日烟台”投稿选登
机缘让我成为‘烟台拍客’

记得那还是四年前,我省下两个月的工资,买了一部时尚的百万像素智能手机。冲着手机中的拍照功能,我只要看见花朵、小动物还有好看的风景,就随手拍下来。然后,再把自我感觉有模有样的图片保存起来。

一次到朋友家玩,朋友翻看我保存的图片,随口问了句:“这些图片是你在网上下载的吗?”

“哪些?”我心中疑惑,便视其所指,“你问这些图片呀!这是我用手机拍的。”

朋友惊叹不已:“你快赶上摄影师了。”

“现在《齐鲁晚报》烟台版面中有个栏目叫‘拍客’,专门向业余拍客和老百姓征集图片。”说着,朋友搬来一堆《齐鲁晚报》。随便找出份,在烟台版上就有“拍客”版块。朋友极力鼓动我往“拍客”投稿。

在朋友的坚持下,我按报纸上的投稿要求把图片发了出去。

本来没放心上的事情,一个星期后,朋友兴奋地打来电话说让我请客,原来我拍的图片在“拍客”上发表了。又过了几天,报社寄来了稿费,这可增强了我的拍摄动力。

在频繁的手机拍摄中,我发现手机拍摄的缺点是不能防抖。因此,我错过了许多风趣幽默的运动画面。在朋友的帮助下,我花三千多元买了部数码相机。

这下我如鱼得水,也更加喜欢上了拍摄。风景、人物、动物、花卉……我把拍到的图片配上风趣的说明投到“拍客”上。

想想齐鲁晚报服务烟台已经五个年头了,而那一次机缘也让我成长为爱好拍摄的拍客。

现在拍下烟台土地上的秀美景色,为得是希望能留存下家乡的精彩瞬间,而我在拍摄中也能享受生活,使每天都变得更加充实快乐。

(读者 刘丰鹏)